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Plavéte en vye !

Lis ce texte.

Une capsule spatiale file entre les étoiles. A I'intérieur se trouve une drole
de bonne femme : la sorciére Cacahoueéte ! Elle se déplace dans I'espace
depuis des années avec Bouchon, son cochon. Ensembile, ils cherchent
une planeéte sur laquelle se poser.

Chaque jour, la sorciére demande & son cochon
« Bouchon, mon chouchou, ne vois-tu rien venir ?
— Je ne vois que des planétes pleines de monde, lui répond
le cochon. »

Pourtant, un matin, Bouchon apercoit une boule étrange.
Tip, tap, top, la sorciére tapote sur son ordinateur et lui demande
« De quoi s’agit-il ?

- Z-99, planeéte déserte, atmosphere respirable, température correcte,

répond l'ordinateur.
— Clest ce qu'il nous faut ! s’écrie Cacahouste. »

Alors la capsule spatiale ralentit, elle se pose sur la planéte et ne bouge plus
En descendant Bouchon remarque : « Cette planéte est vraiment bizarre | »
Il ne comprend pas. La planéte Z-99 n’a pas d’herbe, pas de ruisseau,
et surtout pas de boue... Elle est moche comme un pou.

Décue, Cacahouete hoche la téte. Elle est préte a repartir mais son cochon
lui dit :
« A quoi ¢a sert d’atre une sorciere, si tu ne fais jamais rien ? »

Reléve le premier mot de chaque paragraphe.

La boite 3 outils

chaque - pourtant - vraiment
surtout - jamais

Réponds aux questions. -

Qui se déplace dans espace ? C/@‘T /Eo.balue;e Gﬁo,v\ouéte

Que découvre Bouchon un matin ? I/P.Jdﬁwwmevwne JZ!MQQ
=
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- e Reléve dans le texte les mots qui désignent ou qui évoquent la planéte,

m
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] Ecris le nom des personnages ou des choses qui correspondent dans le texte au petit mot : elle.

Elle)se déplace dans l'espace. (ligne 2) lle)se pose sur la planéte. (ligne 15)
CocoReuste Lo copul »patialy |
Elle)est moche comme un pou. (ligne 18) @est préte a repartir. (ligne 19)
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I Relie les paroles au bon personnage. Numérote les phrases. dans l'ordre du texte.

Compréhension
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@ « Je ne vois que des planétes pleines de monde. »
sy

@ « Cest ce qu'il nous faut ! »

@ « Cette planéte est vraiment bizarre ! »

\ : —_— ) 3 v
\ R @ « Ne vois-tu rien venir ? »

‘B Retrouve les phrases qui ont le méme sens en entourant le bon mot.

La capsule spatiale file entre les étoiles.

roule
— La capsule spatiale — — entre les étoiles.
sarréte £
l&ve
La sorciére hoche la téte. — La sorciére - baisse - la téte.
- \ femue
: , ‘
Q Compléte avec : um, umne, deb puis Lz /RCD ﬂeb : g
P / e
‘ _ étoiles capsule atmosphére g ©
: -
: =
E v 3 Lo .
ordinateur herbe années
i Sépare les deux mots et réécris-les.

lablanéte ,Qa M leslsecrets ,Q@m
l@m’mal /V/MQ Iﬁspace ,P/Q»/{\_Q.C_q;
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Passage de la dizaine et commutativité de |'addition
Calcul mental

» Compteur en remplissant une
planche « vide »

* Dictée de nombres (n < 59)

Veérifie et compléte I'égalité.

L'écureuil compte 4 + 9.

Vérifie et compléte I'égalité
Il essaie d'utiliser la « boite de Picbille ».
Il met 4 jetons dans la boite. ..
et il compte.

Picbille calcule 4 + 9.
Picbille choisit'de mettre les 9 jetons
dans la boite et il fait : 9 et encore...

44+9=A43

i

4+9
~ Imagine ce que Picbille met dans la boite et calcule.
. Situ n’es pas sirlel, dessine.

X

3f9- M0 Wi BE 50 A 0o 42 |
7+9=_.46. 9+3=42  5+9=44 6+9=AK

Calcule en dessinant comme Dédé ou comme Picbille.
. Dede

| 1827

e Picbkille
A o 0,
°© %
B+27-di0 &
‘ Bl
Ecris dans les nuages. A~ ~~ Sk 5
- @& € @ Ol
S v v v ¥
e 1 A ' ¥ X

« vide » : I'enseignant écrit 1,2, 3... 10 en ligne en haut du tableau (en laissant un espace entre 5 et é) ; il écrit 11, 21, 31, 41 et 51 en colonne
sous le « 1 {if a donc écrit les nombres de la 1" ligne et de la 1™ colonne de la Planche des nombres). Si le furet commence a 36, par ex., ce nombre est écrit 3 son emplacement dans la
planche « vide » (4" ligne, 6° colonne). « 36 - 10, écrivez sur votre ardoise » (on demande aux éléves d'imaginer la planche : on retire une dizaine.. ). La réponse est écrite a son emplacement.

09 - 26~ 10», etc. ll s'agit d'un compteur ots ['on ajoute ou retranche 1, 5 ou 10 (dans des cas simples pour 5). On pense a interroger sur les cas du type : 20 + 1 et 51— 1 {changement de ligne).



Calcule en dessinant comme Dédé ou comme Picbille.
‘ Dede
D 17 + 19

=5\ oo 7.2 Pichile
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d. Compléte. lya % bouteilles mais il n'y a que % bouchons.
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' b. Ecris, interpréte et calcule la soustraction. g"‘ ________ g

~ c. Vérifie (relie et entoure) et &cris une « phrase solution ».

: % > i
i ASA45 442 - L) Pmg e

~ Calcule.
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5+1‘O+5+1 ................. 10.,.4_,_10_’_5:(2—3

54+545+3=_48% = 10+5+5+5= 1 4
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Dictée de nombres (n < 59) dont quelques

I3 Létude du passage de la dizaine est un excellent contexte
nombres compris entre 11 et 16.

pour revoir la commutativité de |'addition.

103
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Jeux suy les mots

o Trouve les mots suivants dans le tableau : navire — kimeno - nature — mur - talon
enfant - marchand - flamme, placés verticalement ou horizontalement (une lettre peut
servir deux fois). Colorie-les, puis écris un mot avec les lettres qui restent.
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9 Lis les mots et entoure les différences dans la deuxiéme ligne s’il y en a.
chaque choc bouche clou cloche

dlaque choc boucfk dhou cloche

9 Barre les mots ol tu entends puis les mots od tu entends | k/. Ecris le mot qui reste.

monitrice  baleer  couromne pompon  comme ronde  gnete

-

*!_

o Regarde les dessins et écris les mots qui correspondent dans la grille de mots croisés.
Puis écris ces mots sous chaque image.
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